
NOTICE DE MONTAGE

BeLuce Canada Inc., 3900 14th Avenue, Unit 1, Markham, ON L3R 4R3 P: (905) 948-9500 F: (905) 948-8673

INFORMATION SUR LE MODÈLE

BS100LR

Les pièces sont emballées séparément dans 
un sac.

CHAQUE NUMÉRO DE MODÈLE EST CONSTRUIT COMME SUIT : 
SÉRIE / FONCTIONNEMENT / LAMPE / TEMP. DE COULEUR DES 
DEL / ENTRÉE

SÉRIE: BS100LR (RETROFIT KIT)

FONCTIONNEMENT: AC, SA

TEMP. DE COULEUR 
DES DEL

3K (3000K)

35K (3500K)

ENTRÉE 120 V c.a. à 277 V c.a.  
ou 347 V c.a.

POIDS 5.4 LBS (2.5 KG)

IP66

MISE EN GARDE : TOUJOURS S’ASSURER DE COUPER LE COURANT 
ÉLECTRIQUE avant d’entreprendre l’installation.

COMPOSANT : QUANTITÉ :

PILOTE DEL X 1

DIFFUSEUR X 1

RÉGLETTE DEL X 2

DIFFUSEUR

PILOTE 
DEL

IMESURES DE PROTECTION IMPORTANTES

Toujours prendre les précautions d’usage pour employer un équipement électrique, notamment les mesures suivantes :

VEUILLEZ LIRE ATTENTIVEMENT ET OBSERVER TOUTES LES CONSIGNES DE SÉCURITÉ
1. MISE EN GARDE : TOUJOURS S’ASSURER DE COUPER LE COURANT ÉLECTRIQUE avant d’entreprendre l’installation.

2. Mesurer, déterminer la position de l’appareil et marquer les emplacements pour les supports.

3. Fixer les supports au plafond comme illustré ci-dessous. (QUINCAILLERIE PAR D’AUTRES)

4. Le raccordement électrique de l’appareil à l’alimentation doit être effectué par un électricien qualifié et être conforme à tous les codes élec-

triques locaux et nationaux, ainsi qu’au schéma de câblage du fabricant.

5. Remplacement approprié d’une pièce enlevée pour l’entretien effectué par l’utilisateur

VEUILLEZ CONSERVER CES INSTRUCTIONS ! Aucune pièce susceptible d’être réparée par l’usager. Référer le service à un 

technicien qualifié. Lire les instructions avant l’installation ou l’utilisation de ce 

dispositif. L’installation doit être effectuée par un électricien ou installateur qualifié 

conformément aux codes locaux.

AVERTISSEMENT
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INSTALLATION TYPIQUE

BeLuce Canada Inc., 3900 14th Avenue, Unit 1, Markham, ON L3R 4R3 P: (905) 948-9500 F: (905) 948-8673

INSTALLATION DU KIT DE CONVERSION

Couper l’alimentation électrique. (NE PAS ENLEVER LE LUMINAIRE).

Dégrafer les (8) agrafes et retirer la lentille en polycarbonate. 

Serrer la paire d’agrafes du milieu pour dégager la platine de composants électriques.

Débrancher tous les fils électriques et rebrancher à la NOUVELLE PLATINE DE REMPLACEMENT.

Réinstaller la platine de remplacement à l’aide des agrafes.

(S’ASSURER D’ALIGNER LES REBORDS DE LA PLATINE AVEC LES RAINURES EXTÉRIEURES DU BOÎTIER).

Installer la nouvelle lentille en polycarbonate givré et fixer à l’aide des (8) agrafes.

1.

2.

3.

4.

5.

6.

NOTE : LE KIT INCLUT LE GROUPE ÉLECTRIQUE ET LA LENTILLE GIVRÉE

Noir (Phase)

Blanc (Neutre)

Violet (DIM +)

Rose (DIM -)

Déconnecter 
les fils

Déclencher le 
connecteur

Ne pas enlever le boîtier

Nouvelle lentille givrée

Serrer les agrafes pour retirer le 
groupe électrique

Déclencher les agrafes pour retirer 
la lentille

Appareil existant

Vert (TERRE)

ÉTAPES



NOTICE DE MONTAGE

BeLuce Canada Inc., 3900 14th Avenue, Unit 1, Markham, ON L3R 4R3 P: (905) 948-9500 F: (905) 948-8673

CONSIGNE DE SÉCURITÉ SUPPLÉMENTAIRES

1. AVERTISSEMENT – RISQUE D’INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE. L’INSTALLATION DE CE NÉCESSAIRE DE MODERNISATION 
EXIGE UNE PERSONNE FAMILIÈRE AVEC LA CONSTRUCTION ET LE FONCTIONNEMENT DU SYSTÈME ÉLECTRIQUE DU 
LUMINAIRE ET DES RISQUES ASSOCIÉS. TOUTE PERSONNE QUI N’EST PAS QUALIFIÉE NE DOIT FAIRE AUCUNE TENTATIVE 
D’INSTALLATION ET DOIT CONTACTER UNE PERSONNE QUALIFIÉE. 

2. AVERTISSEMENT – RISQUE D’INCENDIE OU DE CHOC ÉLECTRIQUE. N’INSTALLER CE NÉCESSAIRE QUE DANS LES LUMINAIRES 
DONT LES CARACTÉRISTIQUES DE CONSTRUCTION ET LES DIMENSIONS SONT CONFORME À CELLES ILLUSTRÉES DANS 
LES PHOTOS ET/OU LES DESSINS ET DONT LA PUISSANCE D’ENTRÉE NOMINALE DU NÉCESSAIRE DE MODERNISATION NE 
DÉPASSE PAS CELLE DU LUMINAIRE.

3. “IL EST INTERDIT DE FAIRE OU DE MODIFIER UNE OUVERTURE DANS UN BOÎTIER DE CÂBLAGE OU DE COMPOSANTS ÉLECTRIQUES 
AU COURS DE L’INSTALLATION DU NÉCESSAIRE.”

4. AVERTISSEMENT – AFIN DE PRÉVENIR L’ENDOMMAGEMENT OU L’ABRASION DES CÂBLES, ÉVITER TOUT CONTACT ENTRE CES 
DERNIERS ET LE BORD D’UN OBJET TRANCHANT TEL QU’UNE TÔLE. 

5. “LE NÉCESSAIRE DE MODERNISATION EST ACCEPTÉ À TITRE DE COMPOSANT D’UN LUMINAIRE LORSQUE LA PERTINENCE DE LA 
COMBINAISON DOIT ËTRE DÉTERMINÉE PAR LES AUTORITÉS COMPÉTENTES”


